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ATENCION: Lea todo, por faver, antes de comenzar. E/ examen consta de 2 problemas con dos items cada uno, que debe
desarrollar aclarando el procedimiento seguido para oMener los resultados que se solicitan, y de 6 ¢jercicios de opcidn muiltiple,
con una wola respuesta correcta que debe elegir marcando con una cruz (X) ef cuadradito que la acompala. No se acepian
respuestas en ldpiz. Si tiene dudas respecto a la interpretacion de cualquiera de les ejercicios, efectie una llamada y explique su
w&*wu—hﬁ-ﬂnﬂdm“ﬁ—ﬂy-mm#J““mlﬂﬂﬁ‘é CEJ

1) Un liquido ideal fluye con caudal constante descendiendo por un tubo como el de la ﬁgm:a desde C
hacia A. ;Cudl es la Gnica afirmacion, entre las seis que siguen, que es siempre cormecta no importa cudnto
valga ¢l caudal?
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2) Un cuerpo amrastrado por una soga baja por un plano inclinado con velocidad constante. Diga cual

es al unica afirmacion verdadera en ese caso |
O AE_ >0:AE, >0;AE, <0 A @E_, <0,AE,, <OQAE, =0

O AE_ >0,AE,, >G;AE, =0 3437 AE_ =0;AE, >0AE, =0
O AE <QAE, >0AE,, <0 O AE,, =0,AE,, =0,AE, =0

“om

Nota: E,__= Energla mecdnica; £, = Energla cinética; E_, = Energia potencial

3) Un recipiente clbico se divide verticalmente en dos por medio de una membrana semi
permeable. En uno de los compartimentos se coloca agua pura y en el otro una solucion diluida de
agua con sal (CINa). Se igualan los niveles de ambos y se deja evolucionar a temperatura constante.
Al cabo de un tiempo ¢l sistema se estabiliza, siendo la altura del nivel libre de 20 cm en el
imento con agua pura y la del otro de 80 cm ;Cudnto vale aproximadamente (en pascales) la
' ion osmética de la solucion en el equilibrio?
(34000 ) 1000 ) 5000 ) 2000 () cero

&) Un cuerno es lanzado verticalmente hacia arriba, retornando al punto de lanzamiento al cabo de 8 seg.



PI:e-dc despreciarse el rozamiento durante ¢l movimiento, S¢ cumple que:
] A los 4 segundos la aceleracion es nula
modulo de la aceleracion es mayor cuando baja que cuando sube
“n los primeros 2 segundos el cuerpo recorre mayor distancia que en los siguientes 2 segundos
X XA los § segundos el médulo de la velocidad es mayor que a Jos 3 segundos
_~ () La distancia recorrida de 0 a 4 segundos es menor que la distancia recorrida de 4 a 8 segundos
) La representacion grifica de la velocidad en funcién del tiempo s una pardbola
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